201. Груз массой 2 кг, подвешенный к пружине, совершает гармонические колебания с амплитудой 5 см. Жесткость пружины 50 Н/м. Написать уравнение колебательного движения груза 
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, если в момент времени 
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 груз находился в крайнем нижнем положении.

211. Дифракционная решётка содержит 120 штрихов на 1 мм. Найти длину волны монохроматического света, падающего на решетку, если угол между двумя главными максимумами первого порядка равен 8
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221. Красная граница фотоэффекта для металла 
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Гц. Определить работу выхода для этого металла и кинетическую энергию фотоэлектронов, если на металл падает свет частотой 
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Гц.

231. Какое число молекул находится в сосуде объёмом 5 м
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 при температуре 300 К, если давление газа 10
[image: image7.wmf]12

-

Па?

249. При расширении одноатомного газа от 0,2 м
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 до 0,5 м
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его давление возросло от 404 кПа до 808 кПа. Найти работу газа, количество подведённой к газу теплоты и изменение его внутренней энергии.

259. Приняв, что минимальная энергия Е нуклона в ядре равна 10 МэВ. Оценить, исходя из соотношения неопределённостей, линейные размеры ядра.
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